

2023 年 8 月 18 日 プレミアグループ株式会社

【エンドユーザー向けクルマ情報サイトのサービス拡充】



故障保証サービスの標準付帯で自動車の購入に安心を提供

オートモビリティ企業であるプレミアグループ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長: 柴田洋一、以下「当社」)の 100%子会社であるカープレミア株式会社(本社:東京都港区、代表 取締役社長:柴田洋一、以下「CP」)は、エンドユーザーとモビリティ事業者を繋ぐクルマ情報サイト「クルマのことならカープレミア」(以下「本サイト」)において、新たな機能を実装したこと をお知らせいたします。

CP は、本サイトを通じて自動車情報(新車・中古車)の検索だけでなく、クレジットやリース、 故障保証サービスの提供、アフターサポートにおいては自動車の症状から原因を特定し整備工場を 紹介する症状診断サービスや車検、買取査定等、お客様のカーライフをより充実させるための様々 なコンテンツを提供しております。

今回の機能実装により、クレジットの表示価格や修復歴がある車両に故障保証サービスを標準付帯することで、自動車を購入されるお客様に"安心"を提供いたします。

【新機能の概要】



① カープレミア故障保証サービスの料金を含めたクレジット価格の表示

「故障保証付き」と記載のある場合は、購入時に別途提案されることが多い保証サービスの料金をあらかじめ含めたクレジット価格を表示いたします。保証料金単体の内訳もサイト内に明示し、価格の透明性を高めることで他社サイトとの差別化を図り、購入時における価格感のギャップを軽減いたします。





② 修復歴がある車両には必ず故障保証サービスを付帯して掲載

当社グループが提供するカープレミア故障保証は、業界最大級1の保証範囲を誇り、修復歴がある車両でも加入できるという特長があります。カープレミア故障保証を必ず付帯し掲載することで、安心を提供いたします。

■「クルマのことならカープレミア」サイトはこちら

当社は、モビリティ業界において安心・信頼できるマーケットを率先して築いていきたいと考えております。今後も、双方にお役立ていただけるサービスの拡充に努め、エンドユーザーとモビリティ事業者を繋ぐプラットフォーマーとしての価値を高めてまいります。

————会社情報——

【プレミアグループについて】

プレミアグループは、「オートモビリティ企業グループ」です。

私たちは、仕入れ、購入、利用、整備、買取りをはじめとする「クルマ」に関する様々な行程において、個人のお客様や自動車販売店・自動車整備工場の皆様に先進的なソリューションを提供してまいります。

2018 年 12 月に東証一部に上場し、2022 年4月にプライム市場へ移行。現在では、国内・海外合わせた 20 社以上のグループ体制で、ASEAN 諸国を中心とした海外でも事業を展開しています。

〈会社概要〉

対 名:カープレミア株式会社

代表 者:代表取締役対長 柴田洋一

所 在 地:東京都港区虎ノ門 2-10-4 オークラプレステージタワー19階

設 立:2022年3月

資本金:5百万円(単体/2023年6月末現在)

事業内容:モビリティ事業者向け会員組織の開拓・推進事業

URL: https://www.premium-group.co.jp/companyinfo/cp/

社 名:プレミアグループ株式会社(持株会社)

上場市場:東京証券取引所プライム市場(証券コード:7199)

代表 者:代表取締役社長 柴田洋一

所 在 地:東京都港区虎ノ門 2-10-4 オークラプレステージタワー19階

設 立:2015年5月(グループ創業は2007年7月)

資 本 金: 1,674 百万円 (単体/2023 年6月末現在)

事業内容:株式等の保有を通じた企業グループの統括・運営等

URL: https://www.premium-group.co.jp/

〈本件に関するお問い合わせ先〉

プレミアグループ株式会社

グループ人財・広報本部 グループ広報部

Mail: koho@premium-group.co.jp

^{1 ※}当社従来保証商品比 2023 年 4 月時点



2/2